

## Х Р О Н И К А КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

### ЮБИЛЕЙНЫЙ МАРШРУТ

Коллектив Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина свой шестьдесят второй театральный сезон начал в гостях у рабочих и служащих Новокозульского ордена Трудового Красного Знамени леспромхоза. Актеры показали драму М. Шатрова «Большевики» в постановке главного режиссера театра Г. Меньшенина. Эту работу артисты посвящают 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Постановкой в Новокозульском леспромхозе артисты начали маршрут по селам и городам края. Конечный пункт маршрута — село Шушенское, где драматический коллектив также выступит с юбилейным спектаклем.

В. ГУЛЕКАС.

13 ДЕК 1969